

Uvod

Posao koji radite će vjerovatno zahtijevati da se koristite drugim programima za posebne namjene koji za vas mogu obaviti određene vrste zadataka. Takvi programi mogu uključivati obradu teksta, proračunske tablice, baze podataka, grafičko oblikovanje, upravljanje projektima ili zahtjevnije uređivanje izgleda dokumenata. Te programe morate nabaviti posebno, jer nisu sastavni dio Windowsa 95.

Windows 95 sadrži program WordPad za upis teksta i program Paint za stvaranje crteža. Osim njih, sadrži i različite programe koji se nazivaju pomoćni programi. To su Calculator, Phone Dialer, CD Player, Backup, Hyper Terminal i mnogi drugi. Svi ti pomoćni programi mogu vam pomoći da svoj posao obavite učinkovitije i da se vašim računalom koristite djelotvornije.

Neke od tih pomoćnih programa možete upotrebljavati svakodnevno. Drugi su tehnički programi sustava i njima se možete koristiti samo kada je potrebno održavanje ili nadzor nad računalnim sustavom. Ostali pomoćni programi koriste se samo ako na svom računalu imate instalirane određene vrste uređaja, na primjer, multimedijske ili komunikacijske uređaje.

Windows 95 pomoćne programe možemo podijeliti u nekoliko kategorija. Neki pomoćni programi zahtijevaju da bude dostupna odgovarajuća strojna oprema, na primjer, modemi ili CD-ROM uređaj.

Pomoćni programi za radnu površinu

Calculator - predočuje za stolno računalo kojim se možete koristiti za obavljanje jednostavnijih, znanstvenih i statističkih izračuna.

Character Map – predočuje za posebne znakove koje možete umetnuti u vaše dokumente.

Clipboard Viewer – predočuje sadržaj vašeg Clipboarda, s elementima koje ste premjestili ili kopirali radeći u programima.

Notepad – omogućuje vam da stvarate ili pogledate karte, neoblikovane tekstualne dokumente.

Paint – omogućuje vam da stvarate, uređujete ili gledate crteže.

WordPad – omogućuje vam da stvarate, uređujete, oblikujete ili gledate kratke dokumente.

Pomoćni programi za telekomunikacije

Dial-Up Networking – koristi se modemima i telefonskim linijama za povezivanje vašeg računala s drugim računalom kojeg zovete. Možete dijeliti podatke između dva računala, čak i kada niste na mreži. Oba računala moraju raditi pod Windowsom 95 ili Microsoft Windows NT.

Direct Cable Connection – fizički povezuje vaše računalo s drugim računalom pomoću kabela. Možete dijeliti podatke između dva računala, čak i kada niste na mreži. Oba računala moraju koristiti Windows 95.

HyperTerminal – povezuje se s udaljenim računalom korištenjem modema. Šalje i prima datoteke, povezuje se s mrežnim servisima i BBS poslužiteljima. Povezuje se s računalima koja rade s različitim radnim sustavima. Sve veze koje ostvarite spremljene su u mapu.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com